
Over the past several years much has 
been written and said concerning 
the size of the federal debt. Would 

you support a 
c o n s t i t u t i o n a l 
a m e n d m e n t 
requiring a balanced 
federal budget?
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By Age	 Support  Oppose Total
18-29 		  100.00% [None] 1
30-49 		  76.74% 23.26% 43
50-65 		  74.40% 25.60% 125
65+ 		  78.57% 21.43% 182
Total 		  76.92% (270) 23.08% (81) 351

By Commission District 
1 		  74.07% 25.93% 27
2 		  84.44% 15.56% 45
3 		  65.79% 34.21% 38
4 		  74.00% 26.00% 50
5 		  69.57% 30.43% 46
6 		  78.38% 21.62% 37
7 		  77.50% 22.50% 40
8 		  97.06% 2.94% 34
9 		  73.53% 26.47% 34
Total 		  76.92% (270) 23.08% (81) 351
By Gender 
Unknown 	 71.43% 28.57% 14
Female 	 76.51% 23.49% 166
Male 		  77.78% 22.22% 171
Total 		  76.92% (270) 23.08% (81) 351

Support  76.92% (270)
Oppose 23.08% (81)

Survey conducted July 19, 2012


